
Звіт
старости Капустинського старостинського округу

Старокостянтинівської міської територіальної громади
Гальоми Миколи Олександровича за 2023 рік

Відповідно до Конституції України, Закону України «Про місцеве
самоврядування в Україні», Положення про старосту, інших законодавчих актів
України, що визначають питання, пов’язані з діяльністю старости, звітую про
роботу Капустинського старостинського округу за 2023 рік.

У своїй роботі я, як посадова особа органу місцевого самоврядування,
керувався Конституцією України, законами України «Про місцеве самоврядування
в Україні», «Про службу в органах місцевого самоврядування», «Про запобігання
корупції», «Про доступ до публічної інформації», «Про захист персональних
даних», указами і розпорядженнями Президента України, постановами Верховної
Ради України, постановами та розпорядженнями Кабінету Міністрів України та
іншими законодавчими актами, рішеннями Старокостянтинівської міської ради, її
виконавчого комітету, розпорядженнями міського голови, Положенням про
старосту Старокостянтинівської територіальної громади та Регламентом
виконавчих органів Старокостянтинівської міської ради, виконував доручення
міського голови, його заступників, надавав інформацію та виконував інші
обов’язки в межах своїх повноважень, розглядав заяви та звернення громадян в
межах своєї компетенції. Представляв інтереси жителів сіл старостинського
округу у виконавчих органах Старокостянтинівської міської ради, надавав
практичну допомогу мешканцям у підготовці запитів та звернень до різних
організацій, вчиняв нотаріальні дії.

Капустинський старостинський округ утворений рішенням
Старокостянтинівської міської ради від 04 січня 2021 року № 18/2/VIII з центром
у селі Капустин.

До складу Капустинського старостинського округу входить село Капустин.
Загальна площа земель становить 1600 га.

Станом на 01 січня 2024 року в старостинському окрузі зареєстровано 229
осіб, фактично проживає 300 осіб.

На території старостату проживають:
5 багатодітних сімей, в яких виховується 31 дитина;
7 учасників бойових дій;
18 внутрішньо переміщених осіб, в тому числі 6 дітей;



4 особи з інвалідністю.

На території округу функціонують:
ФАП, бібліотека, клуб, церква, молитовний дом.

На території старостинського округу здійснюють свою господарську
діяльність:

Фермерз груп Контіненталь, ТОВ АГРО-ОРМС, ПП Віддушина
(Бронкема-Галай), 20 одноосібників.

Поточна робота.
Звітний рік на посаді старости пройшов у співпраці з виконавчим комітетом,

депутатами, керівниками управлінь та відділів виконавчого комітету міської ради,
комунальних підприємств, установ, різними організаціями та мешканцями села.
Здійснювалося виконання окремих доручень керівництва громади, надання різної
інформації та виконання інших обов’язків в межах своїх повноважень.

Участь у засіданнях виконавчого комітету.
Як член виконавчого комітету міської ради приймав участь у всіх засіданнях.

Безпосередньо ініціював рішення щодо ліквідації несанкціонованих
сміттєзвалищ, які були на території округу. Рішення прийнято та виконано.

Надавав практичну допомогу жителям з підготовки запитів та звернень до
різного роду організацій, представляв інтереси жителів старостинського округу у
виконавчих органах Старокостянтинівської міської ради.

Налагоджено співпрацю щодо нарахування земельного податку з фізичних
осіб, які є власниками чи користувачами земельних ділянок на території
старостинського округу. Також була проведена робота по направленню
повідомлень щодо сплати податку нашими громадянами.

Здійснювався прийом громадян.
Жителі зверталися з проблемами різного характеру. Найбільше звернень було

по ремонту доріг, надання рейсового автобуса, виділення дров для ВПО.

Нотаріальні дії.
Старости є уповноваженими особами на вчинення нотаріальних дій,

передбачених ст. 37 Закону України «Про нотаріат» та на посвідчення
довіреностей. За звітний період вчинено 15 нотаріальних дій.



Робота по військовому обліку.
Відповідно до Положення про старосту Старокостянтинівської міської

територіальної громади протягом року здійснювався персонально-первинний
облік призовників, військовозобов’язаних, складалися списки юнаків для
приписки до призивної дільниці, здійснювалися заходи оповіщення призовників.
Вручались повістки призовникам. Здійснювалось підвезення призовників до ТЦК.

Обстеження умов проживання, видача довідок тощо.
Протягом року, відповідно до наданих рішенням міської ради від 09 липня

2021 року № 16/6/VIII «Про затвердження переліку актів, довідок, характеристик,
які можуть видаватися старостами старостинських округів Старокостянтинівської
міської територіальної громади» повноважень було підготовлено та видано 8
витягів з погосподарської книги, 2 характеристики, проведено 1 обстеження
матеріально побутових умов. Також приймалась участь в обстеженнях
матеріально побутових умов проживання спільно із працівниками управління
соціального захисту населення.

Отримувалась вхідна документація та надавалась інформація, відповіді на
запити, звернення у різні установи та організації і т. д..

Забезпечено ведення погосподарських книг, як виду первинного обліку
домогосподарств сільських населених пунктів. При подачі оригіналів на право
власності населенням (на житловий будинок) вносяться зміни в по господарськи
книги. На земельні ділянки вноситься як додаткова інформація. Вносяться зміни
про зареєстрованих осіб згідно листів відділу з питань реєстрації місця
проживання.

ЦНАП. Адміністративні послуги.
У старостаті створено віддалене робоче місце адміністратора Центру надання

адміністративних послуг виконавчого комітету міської ради, що сприяє
покращенню якості послуг. Протягом року здійснювався прийом громадян.
Надано 56 адміністративних послуг. Проводився прийом документів на отримання
субсидії, по видачі довідок та надання допомоги ВПО, оформлення пільг, надання
довідок про нормативну грошову оцінку земельних ділянок тощо.

Благоустрій населених пунктів.
За Капустинським округом закріплений робітник з КПРБШП. Робота

виконується ним постійно (зрубування кущів, косовиця високої трави, посипання
дороги протиожеледною сумішшю, засипання ямів на дорогах тощо).



Освіта.
Діти навчаються в с.Стецьки та с.Бутівці.

Культура.
Проводяться різноманітні заходи для жителів села, благодійні акції та

концерти для збору коштів на ЗСУ.

Соціальна сфера.
На території старостату працює соціальний робітник, яким надаються

соціальні послуги для одиноко проживаючих пристарілих осіб.

Охорона здоров’я.
На території старостату працює ФАП (два дні на тиждень - вівторок та

четвер). В приміщенні були відремонтовані сходи, підведена вода, зроблений
септик. Приміщення ФАП на осінньо-зимовий період забезпечений дровами.

Підвищення кваліфікації, навчання.
Приймав участь у навчаннях по підвищенню кваліфікації, які проводилися

ЦНАП, юридичним відділом.

Допомога військовим.
Було організовано надання допомоги військовослужбовцям у проживанні,

харчуванні тощо. Закуплено дрон, відремонтовано автомобіль та доставлено на
передову.

Систематично надавалася допомога внутрішньо переміщеним особам, а саме:
підвезення до лікарні, постачання дров, продуктів харчування, ремонт приміщеня
для проживання.

Проблемні питання, які необхідно вирішити:
автобусне сполучення;
ремонт доріг;
заміна електроопор.


